
 

 
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 

SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 
CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL  

Ten. Brig. Roberto Faria Lima 
 

 

ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO PARQUE  
Ten. Brig. Roberto Faria Lima 

(Biênio 2023/2025) 
 

Local: on line via teams 

Data: 12/06/2024 

Horário: 15:00 

I. PAUTA: 

 Leitura e aprovação da Ata da 8ª Reunião Ordinária, realizada em 07 de Abril 

de 2024. 

 Informes gerais 

 Pautas 

 

 

II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

 
 Leitura e aprovação da ata anterior 

A ata da 8ª Reunião Ordinária foi aprovada por unanimidade. 

 

 Informes gerais 
O calendário de reuniões do Conselho Gestor deve ser aberto ao público, com 
datas disponibilizadas no mural de avisos. A convocação dos gestores será por 
e-mail e lembrete por WhatsApp. A próxima reunião ficou para ser definida 
durante o mês de junho, com 3 datas a decidir (01/07 ou 15/07 ou 22/07). A 
próxima reunião será on line via teams. 
O conselheiro Edson Tadeu justificou a sua ausência nesta reunião, por motivo 
de trabalho. 
O Conselheiro Rogerio solicitou afastamento, a Barbara acatou e entrou em 
contato via email com o suplente, está aguardando retorno. 
 

 Pautas 

 
1. Reforma da academia ao ar livre: continua em atraso, a Barbara informou 

que continua na área jurídica da Prefeitura, a Ana Carolina da Urbia 
perguntou se é manutenção ou reforma, porque a Urbia entende que 
manturenção já foi feita. O solicitado é que seja feita uma reforma porque 
precisa fazer a calçada (o piso no momento é terra e forma barro na chuva), 
além de outras benfeitorias. Sem previsão. 

 
2. Revisão do Plano Diretor: a Barbara sugeriu que seja discutida em reunião 

extraordinária de proposta do plano diretor com vários itens a serem 
debatidos, tais como: troca do gramado do campo de futebol, estruturas 

 



móveis para promover cobertura em casos de chuva, cobertura da área da 
churrasqueira, cobertura da quadra de futsal e uma tomada, esta reunião 
ainda não foi marcada. A Barbara disse que vai abrir um link para receber 
propostas no Participe Mais, uma plataforma da Prefeitura e no final do ano 
será aberta uma Proposta Pública para esses pontos. 

 
3. REGULAMENTO DE USO DO PARQUE – será lido e discutido em reunião 

extraordinária, sem data definida. 
 

4. Placas de marcação de distâncias de caminhos e trilhas – as placas das 
trilhas foram instaladas, porém a Carla informou que as frequentadoras 
solicitaram as distâncias da trilha a que se refere a placa, a Ana Carolina 
disse que está em confecção, sem previsão ainda. 
 

5. Corta visão dos banheiros: a Ana Carolina falou sobre a colocação de mola 
na porta, e trocar de lugar o espelho do banheiro feminino. A manutenção 
está no parque, a Ana Carolina vai solicitar que eles verifiquem a melhor 
maneira para isso. 

 
6. A Juliana falou sobre o alambrado que foi aberto um buraco, a Ana Carolina 

falou que a manutenção foi feita. 
 

7. Instalação de câmeras: A Ana Carolina disse que os pontos foram definidos, 
sendo 4 no prédio da administração, na entrada 2, na entrada das trilhas, 
nos campos e nas quadras, sendo a quantidade a ser confirmada na 
próxima reunião, e a instalação está em programação. 

 
8. Sobre a demanda de pernilongos, a A Ana Carolina disse que o manejo dos 

pontos de acúmulo de água é feito e que vai solicitar a dedetização. Foi 
aplicado fumacê em volta do parque. A vigilância fez uma visita ao parque e 
não foram encontrados focos. 

 
9. Foi enviado email sobre a solicitação de mais funcionários da limpeza. E 

com o aumento de frequentadores no parque, é necessário também o 
aumento de funcionários de segurança. A Ana Carolina informou que após a 
instalação das câmeras aumentará o número de seguranças, mas os 
funcionários de limpeza manterão o mesmo, porque a Urbia entende que 
não é necessário aumentar em função do tamanho do próprio Parque, mas 
existe reclamação dos frequentadores do campo sobre limpeza. 

 
10.  Sobre a caixa de som, a área jurídica da Prefeitura está redigindo um termo 

isentando a responsabilidade da Urbia, e assim a caixa será guardada para 
utilização pelos voluntários que dão aulas no Parque. 

 
11.  Os frequentadores do campo reclamam do gramado do campo, que era 

para ter sido trocado em 10 anos, e já tem 16 anos. A Barbara solicitou que 
um dos responsáveis pelo uso do campo venha na próxima reunião para 
explicar melhor. 

 
12.  A Carla informou que a gradil do parque onde o carro entrou ainda está com 

tapume, e precisa ser consertado. A Barbara vai cobrar a Urbia sobre o 
conserto do gradil. 

 
 

    5.    Definição da próxima pauta: 



           
1. Aprovação da ata de reunião; 
2. Reforma da academia ao ar livre; 
3. Revisão do Plano Diretor; 
4. Revisão do Regulamento de uso do parque; 
5. Placas de marcação de distâncias das trilhas; 
6. Corta visão dos banheiros; 
7. Instalação de câmeras; 
8. Mais funcionários de limpeza e segurança; 
9. Caixa de som para uso pelos voluntários das aulas; 
10. Gramado do campo; 
11. Gradil do Parque danificado pelo carro. 
 
 

Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Conselho Gestor, a Barbara 
Yadoya encerrou os trabalhos da 9ª Reunião Ordinária do Conselho Gestor do 
Parque Ten. Brig. Roberto Faria Lima. 
A data da próxima reunião ficou a ser decidida durante o mês, pelo grupo do Whatsapp. 

 

Estiveram presentes os conselheiros conforme a Lista de Presença, constante 

como ANEXO 1 desta Ata. 

 

São Paulo, 12 de junho de 2024. 

 

Conferência: 

 

 

 

________________________ 

Bárbara Yadoya 

Coordenadora do Conselho Gestor 

 

 


